
ПЕНСІЙНИЙ ФОНД УКРАЇНИ

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ УКРАЇНИ
В ЛУГАНСЬКІЙ ОБЛАСТІ

Н А К А З

від _____________20___р. Сєвєродонецьк № ____

Про стан організації
бюджетно-фінансових процесів,
фінансової дисципліни

Згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 17 лютого 2021 року
№ 126 «Про затвердження бюджету Пенсійного фонду України на 2021 рік»
розроблено та доведено підпорядкованим управлінням граничні обсяги
показників плану доходів та видатків на 2021 рік. Видано наказ від 12.03.2021 №
277 «Про затвердження проєкту бюджету Головного управління Пенсійного фонду
України в Луганській області на 2021 рік та проєктів планів доходів і видатків
управлінь Пенсійного фонду України в районах, містах, районах у містах,
об’єднаних управлінь на 2021 рік».

Підпорядкованим управлінням доведено граничні обсяги показників
бюджетів та лімітні довідки про асигнування на фінансування адміністративних
витрат.

Аналіз виконання доходної частини бюджету Головного управління за
І квартал 2021 року показує, що фактичне надходження єдиного соціального
внеску та власних коштів у сумі 817,1 млн грн забезпечує покриття фінансування
пенсійних виплат лише на 26,7 відсотків.

Фінансування пенсійних та інших витрат, визначених законодавством,
здійснено своєчасно і в повному обсязі. На фінансування пенсій, надбавок та
підвищень до пенсій, призначених за різними пенсійними програмами, протягом 1
кварталу 2021 року надійшло 4 537,63 млн грн, з урахуванням залишку коштів на
початок року, який склав 20,85 млн грн, надійшло 4 558,47 млн грн, що на 517,47
млн грн, або на 12,87 % більше, ніж за 1 квартал 2020 року. З них кошти
Державного бюджету склали 1 476,35 млн грн, або 32,54 % від загальної суми
фінансування, кошти по перерозподілу – 3 061,28 млн грн, або 67,46 % від
загальної суми фінансування.

Сума видатків на виплату пенсій за 1 квартал 2021 року склала 4 518,94 млн
грн, що на 536,07 млн грн, або на 13,46 % більше, ніж за 1 квартал 2020 року
(видатки за 1 квартал 2020 року – 3 982,87 млн грн) в т. ч. витрати на доставку та
виплату пенсій за 1 квартал 2021 року складають 15,44 млн грн, що на 1,35 млн
грн більше, ніж за 1 квартал 2020 року (за 1 квартал 2020 – 14,09 млн грн).
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Видатки на відшкодування витрат на придбання готівки для виплати пенсій
через АТ «Укрпошта» склали 0,63 млн грн (за 3 місяці 2020 року – 0,60 млн грн).

Видатки, пов’язані з виплатою пенсій пенсіонерам іноземних держав, що
проживають на території України, склали 0,69 млн грн (за 3 місяці 2020 року –
0,46 млн грн).

За 3 місяці поточного року адміністративні видатки на організацію роботи та
утримання органів Фонду області склали 36,54 млн грн або 0,80 % від загальної
суми видатків. В порівнянні з аналогічним періодом вони зменшились на 1,29 млн
грн.

Всього витрати Головного управління на виплату пенсій за 1 квартал 2021
року складають 4 556,80 млн грн, що на 11,7 % більше ніж за аналогічний період
2020 року, які склали 4 021,76 млн грн.

Пенсійні виплати здійснюються через мережу відділень АТ “Укрпошта” та 10
банківських установ.

Протягом трьох місяців 2021 року Головне управління було забезпечено у
повному обсязі фінансовими ресурсами на виплату пенсій та грошової допомоги.

Отримують пенсію через банківські установи 246,8 тис. осіб, що складає
75,62 % від загальної кількості отримувачів (без урахування отримувачів з числа
військовослужбовців). Розрахункова сума економії коштів за рахунок отримання
пенсій через банківські установи за 3 місяці 2021 року склала 58,95 млн грн.

Найкращим чином робота із залучення пенсіонерів до отримання виплат
через банківські установи без урахування ВПО налагоджена в управлінні ПФУ в
м. Сєвєродонецьку (68,9%), в Попаснянському районі (66,5 %), в управлінні ПФУ
в м. Лисичанську (62,6 %). Посилити роботу в цьому напрямку необхідно
Біловодському об’єднаному управлінню (43,5 %), Марківському об’єднаному
управлінню (43,2 %). Найнижчий показник в управлінні ПФУ в Станично-
Луганському районі  (42,6 %).

З метою автоматизації функціональних процесів та оптимізації видатків
опрацьовано з АТ «Ощадбанком» механізм електронного документообігу при
виплаті пенсій, який буде використовуватись в подальшому – з іншими банками та
АТ «Укрпошта».

З метою автоматизації та оптимізації функціональних процесів щодо
прискорення проходження платежів щодо фінансування коштів на виплату пенсій
та грошової допомоги через АТ «Укрпошта» та установи уповноважених банків, з
1 квітня 2021 року фінансування цих виплат проводить Пенсійний фонд України.
Запроваджено механізм електронного документообігу при виплаті пенсій.

Адміністративні видатки в Головному управлінні Пенсійного фонду України
в Луганській області, в цілому, здійснюються раціонально, вживаються заходи
щодо їх скорочення. Закупівля матеріальних цінностей та послуг
підпорядкованими управліннями здійснюється через систему ProZorro.

За результатами звітності, наданої підпорядкованими управліннями, надано
до Пенсійного фонду України фінансову та бюджетну звітність за 1 квартал
2021 року.
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Аналіз виконання кошторису за 1 квартал 2021 року, по сплаті комунальних
послуг в порівнянні з аналогічним періодом 2020 року показав:
підпорядкованими управліннями, в основному, дотримується режим економії
використання електроенергії, води, тепло- та газопостачання. За 2021 рік сплачено
за комунальні послуги та енергоносії 859,5 тис. грн, що на 6,0 % більше оплати за
2020 рік, в основному, з причин поступового зростання тарифів, а не збільшення
об’ємів споживання.

Відбулося збільшення сплати обов’язкових платежів, а саме: оплати послуг з
охорони, з експлуатаційних послуг, оренди, страхування, послуг з телефонного
спеціального та фельд’єгерського зв’язку, послуг з технічного захисту інформації,
ремонту автомобілів та техніки, заправки картриджів, навчання кадрів тощо.

Найбільша питома вага сплати обов’язкових платежів приходиться на
видатки з охорони приміщення 58 % та оплату експлуатаційних послуг – 29 %,
оскільки основу розрахунку на ці послуги складає мінімальна заробітна плата.

Аналіз наданого моніторингу по виплаті заробітної плати за 3 місяці
2021 року показав, що середня заробітна плата в управліннях Фонду в Луганській
області складає 12 453,99 грн, що на 3,1 % більше аналогічного періоду минулого
року.

В системі органів Пенсійного фонду України ведеться бухгалтерський облік,
здійснюється складання, узагальнення та аналіз оперативної, фінансової,
бюджетної, податкової і статистичної звітності. Здійснено перевірку бюджетної та
фінансової звітності по виконанню бюджету та фінансовій діяльності Головного
управління та підпорядкованих управлінь за І квартал 2021 рік. За результатами
надано зведену фінансову та бюджетну звітність по Головному управлінню до
Пенсійного фонду України, Держказначейства, Держстату, органам Державної
Податкової служби.

В Головному управлінні Пенсійного фонду України в Луганській області
здійснюється системний контроль за додержанням фінансової дисципліни,
цільовим та ефективним використанням коштів. При наданні заявок на
фінансування коштів подекадно здійснюється контроль щодо правильності
наданні потреби коштів в межах виділених кошторисом помісячних асигнувань в
розрізі кодів економічної класифікації видатків. При складанні зведеної
фінансової та бюджетної звітності здійснюється контроль щодо правильності
формування видатків підпорядкованих управлінь. З метою недопущення
неправомірних виплат по заробітній платі здійснюється помісячний контроль
виплаченої заробітної плати в розрізі кожного працівника підпорядкованого
управління.

Враховуючи вищезазначене,

НАКАЗУЮ:
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1. Інформацію начальника Головного управління Шарунової О. В. про стан
організації бюджетно-фінансових процесів, фінансової дисципліни взяти до
відома.

2. Визнати роботу органів Пенсійного фонду України в Луганській області
щодо організації бюджетно-фінансових процесів такою, що відповідає
встановленим вимогам.

3. Головам комісій з припинення управлінь:
3.1. забезпечити ефективне використання бюджетних коштів з дотриманням

помісячного плану асигнувань та затверджених річних сум. Суворо
дотримуватись режиму економії бюджетних коштів;

3.2. забезпечити дотримання нормативно-правових актів при веденні
бухгалтерського обліку основних засобів, інших необоротних матеріальних
активів, що перебуває в оренді, контроль за організацією обліку;

3.3. на виконання наказу з припинення територіальних органів Пенсійного
фонду в Луганській області завершити інвентаризацію з урахуванням ризиків
щодо відсутності окремих описів на основні засоби, які не експлуатуються, та
обліковуються на позабалансових рахунках та інше;

3.4. за результатами інвентаризації скласти передавальний акт та додати до
нього оригінали підтверджуючих документів (право на власність тощо), акти
звірок з контрагентами, оригінали довгострокових договорів, інвентарних карток
тощо;

4. Начальнику відділу господарського обслуговування та матеріально-
технічного забезпечення Управління адміністративного забезпечення
Мірошниченко С. В. здійснювати постійний контроль за споживанням
енергоносіїв та вжити заходів щодо економії обсягів їх споживання.

5. Контроль за виконанням залишаю за собою.

Начальник Головного управління Ольга ШАРУНОВА


